
Анкета для студентов  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы 

 

 

 

 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

2.  Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

3. Удовлетворены ли Вы качеством учебных материалов? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

4.  Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным техническим 

оборудованием? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

5. Насколько Вы удовлетворены библиотечной системой филиала? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

6. Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

7.  Удовлетворены ли Вы открытостью и полнотой сайта? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

8. Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данной образовательной организации и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Результаты опроса обучающихся  

по специальности 26.02.06 Эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики 

об удовлетворенности условием и организацией образовательной деятельности в рамках 

образовательной программы 

 

В анкетировании приняли участие 111 обучающихся, что составляет 95 % обучающихся 2-3 

курсов. Анкета  состоит  из  8  вопросов. 
 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 

 

 
 

2.  Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса? 

 

 
 

3. Удовлетворены ли Вы качеством учебных материалов? 

 

 
 

85% 

14% 

1% 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

97% 

1% 2% 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

81% 

15% 

4% 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 



 

 

4.  Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным техническим 

оборудованием? 

 

 
 

5. Насколько Вы удовлетворены библиотечной системой филиала? 

 

 
 

6. Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

78% 

13% 
9% 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

92% 

8% 

Да 

Нет 

64% 
15% 

21% 
Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 



 

 

7.  Удовлетворены ли Вы открытостью и полнотой сайта? 

 

 
 

 

8. Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данной образовательной организации и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

 

 
 

Результат опроса: обучающие удовлетворены условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса и практик в рамках реализации образовательной программы. 

98% 

2% 

Да 

Нет 

95% 

5% 

Да 

Нет 


